

Erratum

Volume 6 No. 1 1997

WANG, R. and FU, J. 1997. Variability in biomarkers of different saline basins in China. *International Journal of Salt Lake Research* 6: 25–53.

In the above article, one reference was incomplete. The complete reference should read:

de Leeuw, J.W. and Sinnighe Damste, J.S. 1990. Organic sulfur compounds and other biomarkers as indicators of palaeosalinity: a critical evaluation. In: W.L. Orr and C.M. White (Eds.) *Geochemistry of Sulfur in Fossil Fuels*. American Chemical Society Symposium Series 429, pp. 417–443.